



一季度交易量破2000亿

苏宁金融定下万亿规模小目标

近日，苏宁金融一季度战绩汇报暨2017千百万亿战略发布会在南京召开。

会上，苏宁金融集团常务副总裁黄金老公布苏宁金融2017年一季度交易量破2000亿，第三方支付交易规模同比近3倍增长，企业贷款规模同比近3倍增长。黄金老表示，苏宁金融将以两倍于2016年业绩完成速度，力争今年跻身万亿交易行列。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

一季度交易量破2000亿

数据显示，2017年一季度，苏宁金融整体交易量突破2000亿，第三方支付交易规模同比近3倍增长，企业贷款规模同比近3倍增长。

早在2016年，苏宁金融强化自身移动属性，升级“苏宁金融APP”移动金融功能，优势凸显。据艾瑞咨询发布的2016年Q4第三方支付数据报告显示，苏宁支付在2016年Q4第三方互联网支付市场交易规模份额中占2.0%，比之前有较大提升。

苏宁企业贷款也是苏宁金融一季度交易量破2000亿的“主力军”。以应收账款融资产品(账速融)为代表的苏宁供应链金融创造了百亿业绩。苏宁理财还与超过80家主流基金公司签约，上线2600只基金产品。

值得一提的是，交易量实现大增的苏宁金融，也是目前市场上为数不多实现盈利的金融科技公司。苏宁金融2016年交易规模超5000亿元，净增激活会员突破1000万，并实现了较好的盈利。

打造“千百万亿”战略

随着互联网金融江湖洗牌风暴加速，拥抱金融科技成为互联网金融行业的大趋势。苏宁金融表示，今年将全面升级风控能力、融资能力、盈利能力，利用O2O融合发展优势、生态圈资源优势等六大能力和优势加速发展，真正做到大而全、大而强的国内领先金融科技集团之一。苏宁金融集团常务副总裁黄金老称，苏宁金融将以两倍于2016年业绩完成速度，力争今年跻身万亿交易行列。

与此同时，苏宁金融还宣布将启动贯穿2017全年的“千百万亿·普惠财富梦想”战略。所谓“千百万亿”即在南京、北京、上海、广州、深圳等100座城市陆续开展，推出涵盖“吃”“玩”“住”“喝”“购”等1000场活动，为100万人打造普惠财富梦想，完成苏宁金融全年1万亿元的交易量目标。

而在2017年“千百万亿”战略期间，苏宁金融将陆续推出“千百万亿之理财课堂计划”“千百万亿之大梦想家计划”等特色主题活动。

在418前后，“千百万亿”战略之“一元狂欢”活动将先后在南京、北京、上海、广州、深圳、杭州、重庆、成都等地落地。活动期间市民只需在苏宁金融APP零钱宝内充值一元，即可参加抽奖活动。

热点聚焦

年报披露迎高峰
新三板创新层
洗牌在即

几乎与A股同步，数量庞大的新三板公司也掀起了年报披露高峰。据记者统计，截至4月14日，已有近3000家企业披露了年报。从分层视角看，目前披露年报的创新层企业整体业绩表现要稍优于基础层。

不过，进创新层并不是一劳永逸的事情，根据此前股转系统对新三板分层制度的规定，每年5月最后一个交易周的首个转让日将调整挂牌公司所属层级。不符合创新层维持条件的挂牌公司，将调入基础层，符合创新层条件的基础层公司，将调入创新层。半个月后，年报披露将截止，944家新三板创新层企业或将迎来“大洗牌”。

此外，就在一个月前，全国股转公司发布通知，定于2017年4月15日、4月29日分别举行第一、二期董秘资格考试。按照规定，创新层挂牌公司应当聘请取得任职资格的董事会秘书，即董秘是否持证则成为创新层的筛选条件。

而联讯证券依据分层管理办法对已经公布2016年年报的新三板企业筛选结果显示，截至今年4月12日，在公布2016年年报的2624家基础层企业中，有272家挂牌企业符合进入创新层的三项标准之一。其中，同时符合两项标准的有35家，不存在同时符合三项标准的企业。

据《华夏时报》

雄安概念股今天集体复牌

上交所提醒投资者警惕交易风险

雄安概念股“中场休息”结束，停牌公司相继发布复牌公告。昨天晚间，冀东水泥、嘉寓股份、河北宣工、渤海股份以及京蓝科技发布公告，称股价异动核查结束，今起复牌。上周五，华夏幸福、巨力索具、金隅股份等10只停牌雄安概念股已宣布于17日复牌。数据显示，在过去两周，雄安概念股热点效应明显，20家公司涨幅超过50%。不过，连续涨停后，雄安概念股板块内走势已经开始分化，多只个股上周打开涨停板，更有概念股出现跌停。对此，上交所提醒，相关题材股票交易风险正在上升，严重投机炒作的股票急涨之后通常有急跌，大起之后通常有大落。

现代快报/ZAKER南京记者 王静



CFP供图

冀东水泥和京汉股份有减持计划

4月12日晚间，14只雄安概念股宣布停牌。包括华夏幸福、巨力索具、中化岩土、金隅股份等。

从停牌公告看，多数公司表示，近期公司股价涨幅较大，为充分揭示风险，要停牌核查，并明确“澄清”，表示雄安新区设立对公司并无重大影响。而在此之前，上述停牌公司已经多次发布澄清公告，只不过市场一直视而不见。

上周五，华夏幸福、巨力索具、中化岩土、金隅股份、先河环保、京汉股份、唐山港、创业环保、韩建河山、冀东装备等10只雄安概念股发布了停牌自查情况及复牌公告。

昨天晚间，复牌大军再添新成员。冀东水泥、河北宣工、渤海股份以及嘉寓股份和京蓝科技分别公告称，公司已完成股价异动核查结束，17日起复牌。至此，4月12日集体停牌的14只雄安概念股中仅保变电气未发布复牌时间。

值得注意的是，冀东水泥表示，股东海螺水泥、菱石投资及唐山国有资本运营有限公司在4月5日至11日期间未买卖公司股票，14日起分别计划于未来6个月内减持1.33亿股、6747.61万股、1.01亿股。此外，京汉股份也在补充公告中披露，实控人及控股股东拟在未来减持不超过200万股。

12只雄安概念股累计涨幅超77%

雄安新区横空出世半个月的时间，蹭热点的上市公司股价已经涨了又涨。

据东方财富网数据统计，目前雄安新区板块内概念股共有44只。清明小长假以来，已经有20只雄安概念股的涨幅超过50%，保变电气、巨力索具、中化岩土、先河环保、河北宣工、冀东水泥、韩建河山、渤海股份、京汉股份和唐山港、金隅股份等12只涨幅超77%。

首创股份由于在4月13日没有停牌自查，比上述雄安概念股多一个交易日，累计涨幅高达95.54%，也是截至目前板块内涨幅最大的概念股。

结束“中场休息”后，雄安

概念板块是否还会继续受到资金的爆炒？

有业内人士认为，雄安概念股的走势上周三已经开始分化，板块内多只个股已经打开涨停板，万通地产、首钢股份、长青集团、汇中股份等甚至出现跌停。“龙头还会走强，但是蹭热点的也会陆续现形，接下来就是淘汰赛了。”

对此，监管层也发出了警示。上交所上周五提醒，相关题材股票交易风险正在上升，严重投机炒作的股票急涨之后通常有急跌，大起之后通常有大落。广大投资者尤其是中小投资者应当强化理性交易和自我保护意识，警惕交易风险。

行业动态

移动金融APP
迎来爆发期

快报讯(记者 王静)近日，易观发布《中国移动金融市场专题分析2017》报告，金融类用户在移动互联网领域渗透率处于提升阶段，其中移动支付规模再创新高，达192.8万亿。数据显示，截至2016年末，国内手机网民达到6.9亿，增速12.18%，移动端的用户群体绝对规模继续走高；但从最新各移动互联网领域活跃看，渗透率最高为社交，其次为应用商店，支付在移动金融中是用户活跃第一大类别，但绝对活跃渗透率也仅为38.4%，相对处于低位。

报告指出，2016年移动金融女性活跃用户占比达到46.72%，男性用户比例为53.28%，女性对于新兴金融服务接受程度较2015年有所上升。按照年龄层次区分，每个年龄段占比差别不大，24岁以下的人数最多，占比达到23.72%，31到35岁的用户紧随其后，占据了22.94%的比例，年轻化特征明显。

值得一提的是，与传统金融竞争领域内不同，移动金融业内平台及用户量快速增长，市场梯队化逐渐形成。由易观统计的2月理财APP活跃排名中，京东金融位列第一，投资理财领域独占率(只属于该APP的用户占该领域比例)达2.64%，两项指标双双领跑第三方移动金融市场。